
１
．
目
的

男
女
間
に
お
け
る
暴
力
の
実
態
に
つ
い
て
、
定
期
的
・
継
続
的
に
把
握
す
る
た
め
、
平
成
1
1
年
度
以
降
３
年
に
１
回
、
全
国
2
0
歳
以
上
の
男
女

5
,0
0
0
人

（
平
成
1
7
年
度
以
前
は
4
,5
0
0
人
）
を
対

象
に
実
施
し
て
い
る
。
平
成
2
9
年
度
は
７
回
目
の
調
査
。

２
．
主
な
調
査
の
内
容

①
配
偶
者

※
か
ら
の
暴
力
被
害
に
つ
い
て

②
交
際
相
手
か
ら
の
暴
力
被
害
に
つ
い
て

③
執
拗
な
つ
き
ま
と
い
等
の
経
験
に
つ
い
て

④
無
理
や
り
に
性
交
等
を
さ
れ
た
経
験
に
つ
い
て

※
婚
姻
届
を
出
し
て
い
な
い
事

実
婚

や
別

居
中

の
夫

婦
も
含

む
。

３
．
平
成

29
年
度
調
査
に
お
け
る
主
な
変
更
点

①
「配

偶
者
か
ら
の
暴
力
被
害
」関

係

・
調
査
項
目
の
追

加
（暴

力
に
あ
た
ら
な
い
と
思
う
理
由
、
生
活
上
の
変
化
）

②
「交

際
相
手
か
ら
の
暴
力
被
害
」関

係

・
調
査
項
目
の
追

加
（交

際
相
手
の
性
別
）

③
「執

拗
な
つ
き
ま
と
い
等
の
経
験
」関

係

・
調
査
項
目
の
追

加
（被

害
行
為
の
種
類
と
被
害

時
の
年
代
）

④
「無

理
や
り
性
交

等
を
さ
れ
た
経
験
」関

係

・
調
査
対
象
の
拡

充
（女

性
の
み
か
ら
、
性
別
問

わ
ず
(男

性
も
含
め
て
)調

査
）

・
調
査
項
目
の
追

加
（加

害
者
が
監
護
す
る
者
で
あ
っ
た
か
等
）

な
ど
、
刑
法
改
正
等
を
踏
ま
え
た
見
直
し
を
行
っ
た
。

Ⅰ
．
調
査
概
要

４
．
調
査
の
実
施
方
法
及
び
調
査
の
実
施
時
期

・
無
作
為
抽
出
に
よ
る
ア
ン
ケ
ー
ト調

査

・
平
成
2
9
年
1
2
月

５
．
回
収
結
果

3
,3
7
6
人
（女

性
：1

,8
0
7
人
、
男
性
：1

,5
6
9
人
）

＜
有
効
回
収
率
：6

7
.5
％
＞

男
女
間
に
お
け
る
暴
力
に
関
す
る
調
査
結
果
【概
要
】（
平
成

30
年
３
月
公
表
）



男
女
間
に
お
け
る
暴
力
に
関
す
る
調
査
結
果
【概
要
】（
平
成

30
年
３
月
公
表
）

①
配
偶
者
か
ら
の
暴
力
の
被
害
経
験

・
約

４
人

(←
５
人

)に
１
人

は
配
偶
者
か
ら
暴
力
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る
。

性
別

に
み
る
と
、
女
性
の
約
３
人
(←

４
人
)１

人
、
男

性
の
約
５
人

(←
６
人

)に
１
人

は
配
偶

者
か
ら
暴

力
を
受
け
た
こ
と
が
あ
り
、
女
性
の
約
７
人
(←

1
0
人

)に
１
人

は
何
度

も
暴

力
を
受

け
て
い
る
。

・
被

害
を
受

け
た
女
性
の
約
６
割

(←
５
割
)は

相
談
し
て
い
る
が
、

男
性
の
約

７
割

(←
８
割
)は

ど
こ
に
も
相

談
し
て
い
な
い
。

・
被

害
を
受

け
た
女

性
の
約
６
割

(前
同
)が

「
別
れ

た
い
(別

れ
よ
う
)」
と
思
っ
て

お
り
、
そ
の
う
ち
約
１
割

(前
同
)は

別
れ

て
い
る
が
、
男
性

の
約

５
割

(前
同

)は
「別

れ
た
い
(別

れ
よ
う
)」
と
は
思

わ
な
か
っ
た
。

・
被

害
を
受

け
た
こ
と
が
あ
る
家
庭
の
約
２
割
(←

３
割
)は

子
供
へ
の
被

害
も
み

ら
れ

る
。

・
被

害
を
受

け
た
人

の
約
９
人

(←
1
1
人
)に

１
人
、
女
性

の
約

７
人
(←

９
人
)に

１
人

は
命
の
危

険
を
感

じ
た
経
験
が
あ
る
。

Ⅱ
．
調
査
結
果

※
括
弧
内
は
前
回
調
査

(H
26
年
度

)の
デ
ー
タ

②
交
際
相
手
か
ら
の
暴
力
の
被
害
経
験

・
約

６
人

(←
７
人
)に

１
人
は
交

際
相
手
か
ら
暴
力
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る
。

性
別

に
み
る
と
女

性
の
約

５
人
(前

同
)に

１
人
、
男
性
の
約
９
人

(前
同
)に

１
人

は
交

際
相

手
か
ら
暴
力
を
受

け
た
こ
と
が
あ
る
。

・
女

性
の
約

６
割

(←
３
割
)、

男
性

の
約

３
割
(←

２
割
)は

交
際
相
手
と
同
居

（
同

棲
）期

間
中

に
被

害
を
受

け
た
こ
と
が
あ
る
。

・
被

害
を
受

け
た
女

性
の
約
４
割

(前
同
)、

男
性
の
半
数
(前

同
)は

ど
こ
に
も

相
談

し
て
い
な
い
。

・
被

害
を
受

け
た
女

性
の
約
６
割
(前

同
)、

男
性
の
約
４
割
(前

同
)が

交
際
相

手
と
別
れ
て
い
る
。

・
被

害
を
受

け
た
女

性
の
約
５
人

(←
４
人
)に

１
人
、
男
性
の
約
８
人

(前
同
)に

１
人

は
命
の
危

険
を
感
じ
た
経

験
が
あ
る
。

③
特
定
の
相
手
か
ら
の
執
拗
な
つ
き
ま
とい
等
の
被
害
経
験

・
約

1
3
人
(←

1
4
人

)に
１
人
、
女
性

の
約
９
人

(←
1
0
人
)に

１
人
は
特
定

の
相

手
か
ら
の
つ
き
ま
と
い
等

の
被
害
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る
。

・
被

害
を
受

け
た
時

の
相
手
は
、
「交

際
相
手
・
元
交
際
相
手

」が
約

３
割
(←

４
割

)、
「職

場
・ア

ル
バ
イ
ト先

の
関
係

者
」が

約
２
割

(←
前
同

)。

・
女

性
の
約

８
割

(前
同

)、
男
性
の
約

６
割

(←
４
割

)は
被
害
に
つ
い
て
相
談

し
て
い
る
。

・
被

害
を
受

け
た
人

の
約

４
人

(前
同
)に

１
人

は
命
の
危
険
を
感
じ
た
経
験
が
あ

る
。

④
無
理
や
りに
性
交
等
さ
れ
た
被
害
経
験

・
約

2
0
人

に
１
人

、
女

性
の
約

1
3
人
(←

1
5
人

）に
１
人

は
無

理
や
り
に
性
交
等

さ
れ

た
経

験
が
あ
る
。

・
被

害
を
受

け
た
時

の
相

手
は
、
男

女
共
に
「
ま
っ
た
く
知
ら
な
い
人
」
が
約
１
割

(前
同

)、
女

性
で
は
「配

偶
者

・元
配
偶
者
」
が
約
３
割
(←

２
割
)、

「
交
際
相
手
・

元
交

際
相

手
」が

約
２
割

(←
３
割

）。

・
1
8
歳

未
満

に
被

害
を
受

け
た
女
性
の
う
ち
約
２
割
は
監
護
す
る
者
か
ら
被
害

を
受

け
た
経

験
が
あ
る
。

・
被

害
を
受

け
た
女
性
の
約
６
割

(←
７
割
)、
男
性
の
約

４
割

は
ど
こ
に
も
相
談

し
て
い
な
い
。

・
女

性
の
半

数
(←

４
割
)は

、
恥
ず
か
し
く
て
だ
れ
に
も
言
え
な
か
っ
た
か
ら
相
談

し
な
か
っ
た
。



調
査
結
果
（
総
括
）

「
平
成

29
年
度
若
年
層
を
対
象
と
し
た
性
暴
力
被
害
等
の

実
態
把
握
の
た
め
の
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
調
査
」
報
告
書
（
抜
粋
）

調
査
概
要

15
歳
（
中
学
生
を
除
く
）
か
ら

39
歳
ま
で
の
女
性
（
事
前
調
査
：

31
,6

96
人
、
本
調
査
：

2,
46

1人
）
に
対
す
る
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
調
査

※
本
調
査
対
象
者
：
事
前
調
査
に
お
い
て
、
モ
デ
ル
・
ア
イ
ド
ル
等
の
勧
誘
の
経
験
、
モ
デ
ル
・
ア
イ
ド
ル
等
の
募
集
広
告
へ
の
応
募
経
験
が
「
あ
る
」
と
回
答
し
た
者

平
成

3
0
年
３
月

2
3
日

内
閣
府
男
女
共
同
参
画
局

モ
デ
ル
・
ア
イ
ド
ル
等
の
勧
誘
等
の
経
験
が
あ
る
人
の
う
ち
、
聞
い
て
い
な
い
性
的
な
行
為
等
の
撮
影
を
求
め
ら
れ
た
経
験
が
あ
る
の

は
約
９
人
に
１
人
。
そ
の
う
ち
、
実
際
に
求
め
ら
れ
た
行
為
に
応
じ
た
の
は
約
半
数
。
ま
た
、
性
的
な
撮
影
を
求
め
ら
れ
た
り
、
実
際

に
応
じ
た
も
の
の
う
ち
、
誰
か
に
被
害
の
相
談
を
し
た
の
は
約
６
割
だ
が
、
関
係
行
政
機
関
等
の
相
談
窓
口
へ
の
相
談
割
合
は
低
い
。

1
モ
デ
ル
・
ア
イ
ド
ル
等
の
勧
誘
等
の
経
験
、
契
約
等

【
モ
デ
ル
・
ア
イ
ド
ル
等
の
勧
誘
等
の
経
験
】

○
モ
デ
ル
・
ア
イ
ド
ル
等
の
勧
誘
を
受
け
た
り
、
ア
ル
バ
イ
ト
の
募
集

広
告
を
見
て
応
募
し
た
こ
と
が
あ
る
人
は
約
５
人
に
１
人
（

18
.0
％

) 。

【
契
約
の
有
無
】

○
モ
デ
ル
・
ア
イ
ド
ル
等
の
勧
誘
等
の
後
、
約
８
割
の
人
が
契
約
（
書

類
へ
の
サ
イ
ン
、
口
頭
で
の
契
約
等
）
を
し
な
か
っ
た
。

【
勧
誘
等
の
内
容
】

○
勧
誘
等
の
内
容
は
、
「
モ
デ
ル
に
興
味
は
あ
り
ま
せ
ん
か
／
な
り
ま

せ
ん
か
」
が
最
も
高
く
（

30
.7
％
）
、
次
い
で
「
高
収
入
ア
ル
バ
イ
ト

に
興
味
は
あ
り
ま
せ
ん
か
。
」
（

21
.9
％
）
な
ど
で
あ
っ
た
。

○
大
半
が
街
中
に
お
い
て
そ
の
場
で
勧
誘
（
ス
カ
ウ
ト
）
を
さ
れ
た
。

【
契
約
を
断
ら
な
か
っ
た
・
断
れ
な
か
っ
た
理
由
】

○
「
興
味
が
あ
っ
た
か
ら
（
面
白
そ
う
、
や
っ
て
み
た
い
等
）
」

（
59

.6
％
）
が
最
も
高
か
っ
た
。

n
=

モ
デ
ル

に
な
り

ま
せ

ん
か

／

興
味

は
あ
り
ま

せ
ん

か

ア
イ
ド
ル

に
な

り
ま
せ

ん
か

／

興
味

は
あ
り
ま

せ
ん

か

雑
誌

や
テ
レ
ビ

番
組

の
撮

影

に
協

力
し
て
く

れ
ま
せ

ん
か

高
収

入
ア
ル

バ
イ
ト
に
興

味

は
あ
り
ま
せ

ん

か

そ
の

他

54
84

30
.7

14
.0

21
.8

21
.9

11
.6

モ
デ
ル

に
な
り
ま
せ

ん
か

／
興

味
は

あ
り
ま
せ

ん
か

30
.7

%

ア
イ
ド
ル

に
な
り
ま

せ
ん

か
／

興
味

は

あ
り
ま
せ

ん
か

14
.0

%
雑

誌
や

テ
レ
ビ
番

組

の
撮

影
に
協

力
し
て
く

れ
ま
せ

ん
か

21
.8

%

高
収

入
ア
ル

バ
イ
ト
に

興
味

は
あ
り
ま
せ
ん
か

21
.9

%

そ
の
他

11
.6

%

n
=

街 中 に お い て そ の 場 で 勧 誘

（ ス カ ウ ト ） さ れ た

以 前 に 声 を 掛 け ら れ て 連 絡

先 を 交 換 し た 相 手 か ら 勧 誘

さ れ た

友 人 ・ 知 人 か ら 紹 介 さ れ た

メ ー ル ・ S N S 等 で 届 い た

情 報 （ 友 人 ・ 知 人 か ら の 勧

誘 を 除 く ） を 見 て 応 募 し た

広 告 （ チ ラ シ 、 雑 誌 、 イ ン

タ ー ネ ッ ト 等 ） を 見 て 応 募

し た
そ の 他

モ
デ
ル
に
な
り
ま
せ
ん
か
／
興
味
は
あ

り
ま
せ
ん
か

16
83

88
.2

9.
2

7.
8

5.
2

10
.2

1.
0

ア
イ
ド
ル
に
な
り
ま
せ
ん
か
／
興
味
は

あ
り
ま
せ
ん
か

76
7

80
.6

12
.6

10
.8

6.
1

10
.6

1.
3

雑
誌
や
テ
レ
ビ
番
組
の
撮
影
に
協
力
し

て
く
れ
ま
せ
ん
か

11
96

83
.5

6.
9

10
.5

6.
7

7.
4

1.
2

高
収
入
ア
ル
バ
イ
ト
に
興
味
は
あ
り
ま

せ
ん
か

12
03

82
.0

11
.0

11
.1

10
.4

9.
0

0.
8

そ
の
他

63
5

80
.5

11
.8

11
.5

8.
5

7.
6

2.
5

モ
デ
ル
に
な
り
ま
せ
ん
か
／
興
味
は
あ
り
ま
せ
ん
か

(n
=1

68
3)

ア
イ
ド
ル
に
な
り
ま
せ
ん
か
／
興
味
は
あ
り
ま
せ
ん
か

(n
=7

67
)

雑
誌
や
テ
レ
ビ
番
組
の
撮
影
に
協
力
し
て
く
れ
ま
せ
ん
か

(n
=1

19
6)

高
収
入
ア
ル
バ
イ
ト
に
興
味
は
あ
り
ま
せ
ん
か

(n
=1

20
3)

そ
の
他

(n
=6

35
)

88
.2

9.
2

7.
8

5.
2

10
.2

1.
0

80
.6

12
.6

10
.8

6.
1

10
.6

1.
3

83
.5

6.
9

10
.5

6.
7

7.
4

1.
2

82
.0

11
.0

11
.1

10
.4

9.
0

0.
8

80
.5

11
.8

11
.5

8.
5

7.
6

2.
5

0.
0

10
.0

20
.0

30
.0

40
.0

50
.0

60
.0

70
.0

80
.0

90
.0

10
0.

0
(%

)



平
成

30
年
３
月

23
日

内
閣
府
男
女
共
同
参
画
局

2
聞
い
て
い
な
い
・
同
意
し
て
い
な
い
性
的
な
行
為
等
の
撮
影

【
聞
い
て
い
な
い
性
的
な
行
為
等
の
撮
影
要
求
と
対
応
】

○
モ
デ
ル
・
ア
イ
ド
ル
等
の
勧
誘
等
の
経
験
あ
る
人
の
う
ち
、
聞
い
て

い
な
い
・
同
意
し
て
い
な
い
性
的
な
行
為
等
の
撮
影
を
求
め
ら
れ
た
経

験
が
あ
る
の
は
約
９
人
に
１
人
（

11
.3

%
)。

○
そ
の
う
ち
、
実
際
に
求
め
ら
れ
た
行
為
等
の
撮
影
に
応
じ
た
経
験
が

あ
る
の
は
約
半
数
（

46
.6
％
）
。

【
求
め
ら
れ
た
性
的
な
行
為
等
を
行
っ
た
こ
と
に
よ
る
影
響
】

○
現
在
困
っ
て
い
る
こ
と
は
、
「
こ
う
し
た
行
為
が
家
族
や
友
人
に
知

ら
れ
、
人
間
関
係
に
支
障
を
き
た
し
て
い
る
／
支
障
を
き
た
す
の
で
は

な
い
か
と
お
び
え
て
い
る
」
が
３
人
に
１
人

(3
4.

1％
)で
最
も
高
い
。

３
相
談
の
状
況
等

4
問
題
の
認
知
度
及
び
効
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「平成 29 年度若年層を対象とした性暴力被害等の 

実態把握のためのインターネット調査」報告書（概要） 

＜調査概要＞ 

【調査目的】 

○ 近年、モデルやアイドル等の勧誘を装い、それをきっかけに若年層の女性が性的な被

害を受ける問題が発生していることを踏まえ、今後の取組の参考とするため、こうした

問題の被害等に関する実態、問題の周知度、相談支援等における課題等の把握を目的に

実施。 

【調査項目（主なもの）】 

○ モデル・アイドル等の勧誘等の状況、契約の状況、被害等の状況、相談の有無、公的

機関の相談窓口の在り方、効果的な広報啓発の在り方等 

【調査時期】 

○ 事前調査：平成 30年１月 26日～同年２月 13日

○ 本調査 ：平成 30年２月 13日～同年２月 19日

【調査方法、調査地域】 

○ 調査方法：インターネット調査（調査委託業者：株式会社インテージリサーチ）

○ 調査地域：全国

【調査対象、有効サンプル数】 

○ 15歳（中学生を除く。）から 39歳までの女性（調査委託業者のモニタ会員）

○ 有効サンプル数：

 事前調査：31,696 人（内訳：10 代：3,005 人、20 代：12,266 人、30 代：16,425

人）

 本調査 ：2,461人（内訳：10代：342人、20代：1,059人、30代：1,060人）

（注）本調査対象者（2,461 人）は、事前調査（スクリーニング調査）において、下記①及び②の条件

を満たした者を対象に、有効サンプル数を上記のとおり設定し、実施したもの。 

①これまでに次のいずれかの経験が「ある」と回答した者

・「モデル（※）やアイドル等にならないか」、「オーディションを受けないか」と誘われたり、

「雑誌・テレビ番組等の撮影に協力してほしい」などと言われた経験。または、「安全・安心

の高収入アルバイト」といったアルバイト等について、街で声を掛けられて誘われたり、友人・

知人から誘われたりした経験 

・モデル（※）・アイドル等のアルバイトの募集広告（雑誌、ウェブ広告、屋外での広告）を見

て、応募した経験。または、「安全・安心の高収入アルバイト」といったアルバイト等の募集

広告を見て応募した経験。

②本調査への協力に関する許諾質問に「はい」と回答した者

平 成 ３ ０ 年 ３ 月 

内閣府男女共同参画局
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１．モデル・アイドル等の勧誘等の経験、契約等について 

【モデル・アイドル等の勧誘等の経験】（SQ3,4。n=31,696） 

○ 「モデルやアイドル等にならないか」等の勧誘を受けた経験がある人は約６人に１人

（16.1％）。（図１－１）

○ モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て応募したことがある人は約 17人

に１人（5.8％）。（図１－２） 

○ モデル・アイドル等の勧誘を受けたり、アルバイトの募集広告を見て応募したことが

ある人は約５人に１人（18.0%）。（図１－３） 

【勧誘等の内容】（Q2。n=2,461（述べ回答数 5,484)） 

○ 勧誘等の内容は、「モデルに興味はありませんか、なりませんか」が最も高く（30.7%）、

次いで、「高収入アルバイトに興味はありませんか。」（21.9％）、「雑誌やテレビの番組

の撮影に協力してくれませんか。」（21.8％）などで、その大半が、街中においてその場

で勧誘（スカウト）された。（図２－１－１） 

【勧誘等を受けた年齢】（Q3。n=2,461） 

○ 勧誘を受けたり、募集広告を見て応募したときの年齢は、10代後半から 20代前半が

多い。 

【契約の有無】（Q4。n=2,461） 

○ モデル・アイドル等の勧誘等の後、約８割の人が契約（書類へのサイン・口頭での約

束等。以下同じ。）をしなかった。 

○ モデル・アイドル等の勧誘等の後、「契約書類にサインをしたことがある」及び「契

約書類にはサインしていないが、口約束をしたことがある」のは、それぞれ約１割であ

った。（図２－２－１） 

【契約を断らなかった・断れなかった理由】（Q6。n=386） 

○ 「興味があったから（面白そう、やってみたい等）」（59.6％）が最も高く、次いで「契

約しても特に問題ない、あえて断る理由がないと思ったから」（31.1％）、「「仕事は選べ

る」、「嫌なことはしなくても良い」等と説明を受けたから」（27.2％）、「お金がほしか

ったから」（20.5％）など。

○ 「画像をばらまく、親、学校、会社等に伝えると言われたから」（2.3％）、「断ったら

どうなるのか不安だったから」（6.0％）と回答した人もいた。（図２－２－３） 

（参考）「契約」について 

○民法（明治 29 年法律第 89号）

（未成年者の法律行為） 

第五条 未成年者が法律行為をするには、その法定代理人の同意を得なければならない。ただ

し、単に権利を得、又は義務を免れる法律行為については、この限りでない。 

２ 前項の規定に反する法律行為は、取り消すことができる。 
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図１－１ モデル・アイドル等の勧誘の有無 

図１－２ モデル・アイドル等のアルバイトの募集広告を見て応募した経験
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図２－１－１ モデル・アイドル等の勧誘、応募した募集広告の内容及び状況（複数回答） 

図１－３ モデル・アイドル等の勧誘または応募した経験の有無 
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【図２－２－３ 契約を断らなかった・断れなかった（複数回答）】（Q6） 

【図２－２－１ 契約の有無（複数回答）】（Q4） 
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5.8
2.6 3.2

20.5

3.2 1.9

68.2

30.0

25.3

8.8
11.2

7.1
2.9 4.7

23.5

2.9 0.6
0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

(%)
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【聞いていない性的な行為等の撮影要求の有無及びその際の対応】（Q7。n=2,461） 

○ モデル・アイドル等の勧誘等の経験がある人のうち、聞いていない・同意していない

性的な行為等の写真や動画の撮影（※）を求められた経験があるのは 277 人で約９人

に 1人（11.3％）。そのうち、実際に求められた行為等の撮影に応じた経験のあるのは

129人で約半数（46.6％）。（図２－３－１）

【撮影を求められた性的な行為等の内容】（Q8。n=129）（複数回答） 

○ 撮影を求められ、実際に行った性的な行為等の内容は、「水着・下着・衣服の一部ま

たはすべてを脱いだ状態での撮影・チャットの出演」（55.0％）が最も高く、「性交の撮

影・チャット等への出演」に応じた人も約５人に１人（18.6％）。 

（図２－３－２） 

【聞いていない性的な行為等の撮影を行った年齢】（Q9。n=93、n=54）（複数回答） 

○ 聞いていない性的な行為等の撮影を行ったときの年齢は、年齢 10代後半から 20代前

半が多い。

【求められた性的な行為等を行ったことによる影響】（Q10。n=129）（複数回答） 

○ こうした行為等の影響で現在困っていることは、「こうした行為について家族や友人

に知られ、人間関係に支障をきたしている／支障をきたすのではないかとおびえてい

る」が約３人に１人（34.1%）で最も高い。また、「性的な行為等の画像や動画がインタ

ーネット等に流出し、回収できないことに困っている」も約５人に１人（18.6%）いた

ほか、「現在も意に反した撮影を強要され続けていることに困っている」と回答した人

も約 10人に１人いた（9.3%）。（図２－３－４） 

２．聞いていない・同意していない性的な行為等の撮影について 

※：例えば、次の（１）～（３）の状態や様子の撮影・チャット等への出演 

（１）水着・下着・肌を多く出した衣類を着た状態

（２）水着・下着・衣類の一部またはすべてを脱いだ状態

（３）性交や、性的な行為（胸、性器、おしり、足などを触られるなど）の様子
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【図２－３－１ 性的な行為等の撮影を求められた経験の有無及び対応（複数回答）】 
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ら
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【図２－３－４ 性的な撮影に応じた影響で、現在、困っていること（複数回答）】

 

【図２－３－２ 聞いていない・同意していない性的な行為等の内容（複数回答）】 
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・
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状
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ら
れ
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チ
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収
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友
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／
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３．相談の状況等について 

【相談の有無及び相談先】（Q11。n=277） 

○ 聞いていない・同意していない性的な行為等の撮影を求められたり、実際に応じたり

した経験がある人のうち、誰かに相談したのは約６割（57.0%）、実際に求められた行為

に応じた人に限定しても、誰かに相談したのはほぼ同数（58.9%）。 

○ 相談先としては、「友人・知人」（27.4%）が最も高く、次いで「家族や親戚」（20.2%）、

「交際相手」（13.7%）など。公的相談機関、警察、日本司法センターに相談した人はい

ずれも５％前後であった。（図２－４－１） 

 

【相談しなかった理由】（Q12。n=116） 

○ 相談しなかった理由は、「自分の責任なので、自分で何とかしなくてはいけないと思

ったから」（47.4％）が最も高く、次いで「相談するのが恥ずかしかったから」（30.2%）、

「家族、友人・知人等に迷惑をかけたり、悲しませたりしたくなかったから」（26.7%）、

「その出来事があってからすでに相当な時間が経過してしまったから」（19.8%）、特に

理由はない（なんとなく相談には行きにくい）」（19.8%）など。（図２－４－２） 

 

【公的機関の相談窓口の認知度】（Q13。n=2,461） 

○ 公的な相談機関でも、こうした問題の相談を受け付けていることについて、「そもそ

も公的な相談機関があることを知らなかった」（43.8％）が最も高く、「公的な相談機関

があることは知っていたが、こうした問題を相談できることは知らなかった」（28.4％）

と合わせると７割以上。（図２－４－３） 

 

【相談しやすい相談窓口の在り方】（Q14、Q15。n=2,461） 

○ 「匿名で相談できる（本名を伝えなくても相談できる）」（63.8%）、「個人情報や相談

内容等の秘密が守られる（相談内容について、本人の意思を確認せず他者や他機関に伝

えない）」（60.3%）と回答したのは６割以上。その他、「夜間・休日も相談を受け付けて

いる」（53.8%）、「相談専用のメールがある」（40.0%）など。 

○ 10代は、他の年代よりも「相談専用の SNS（LINE、Twitterなど）がある」の割合が

高かった。（図２－４－４） 

○ 相談窓口にいると相談しやすい専門家や相談員に関しては、「同性の相談員」（72.6%）

が最も高く、次いで「臨床心理士・心理カウンセラー」（56.5％）、「ベテランの相談員」

（51.2%）など。 
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【図２－４－１ 相談の有無及び相談先（複数回答）】 

【図２－４－２ 相談しなかった理由（複数回答）】 
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イ
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イ
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セ
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療
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TOTAL 277 20.2 27.4 13.7 11.2 5.1 4.0 5.1 3.2 4.3 2.5 2.2 1.4 41.9 1.1

15-19歳 34 20.6 23.5 14.7 20.6 8.8 8.8 2.9 5.9 0.0 2.9 2.9 2.9 38.2 0.0

20-29歳 109 19.3 21.1 13.8 15.6 5.5 5.5 4.6 4.6 6.4 2.8 0.9 0.0 40.4 2.8

30-39歳 134 20.9 33.6 13.4 5.2 3.7 1.5 6.0 1.5 3.7 2.2 3.0 2.2 44.0 0.0
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か
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な
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さ
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流
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ら
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さ
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【図２－４－３ 公的機関の相談窓口の認知度】 

【図２－４－４ 相談しやすい相談窓口の在り方（設備等）（複数回答）】 

※警察及び法テラスのほか、公的な相談機関（男女共同参画センター、配偶者暴力相談支援センター、性犯

罪・性暴力のためのワンストップ支援センター、国民生活センターなど）を言う。 

※ 

n=

TOTAL 2461

15-19歳 342

20-29歳 1059

30-39歳 1060

＊年代

知っている

公的な相談機関があることは知っていたが、こうした問題を相談できることは知らなかった

そもそも、公的な相談機関があることを知らなかった

27.8

32.2

26.8
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流
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受
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ら
れ
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あ
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あ
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が
あ
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れ
る
支
援
員
が
い
る

子
供
を
連
れ
て
相
談
に
行
き
し
や
す
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

2461 38.6 53.8 60.3 63.8 40.0 34.9 31.5 19.7 19.1 6.6 4.9 28.4 19.0 10.7 32.9 10.6 0.7 10.2

15-19歳 342 25.4 44.2 48.0 56.7 29.5 41.8 17.5 15.5 16.7 4.1 3.2 16.4 8.8 11.7 19.6 2.9 0.3 14.6

20-29歳 1059 37.4 55.5 61.8 65.1 41.1 36.1 30.0 20.0 19.9 5.6 3.9 27.7 18.1 10.9 34.3 10.5 0.8 9.8

30-39歳 1060 44.1 55.2 62.7 64.9 42.3 31.6 37.5 20.8 19.0 8.5 6.4 33.0 23.2 10.3 35.8 13.2 0.7 9.2

＊年代

38.6

53.8

60.3
63.8

40.0

34.9
31.5

19.7 19.1

6.6 4.9

28.4

19.0

10.7

32.9

10.6

0.7

10.2

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0
(%)
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n=

TOTAL 31696

15-19歳 3005

20-29歳 12266

30-39歳 16425

＊年代

知っている 聞いたことはあるが、内容はよく知らない 知らない

31.7

32.1

33.4

30.3

32.7

34.5

32.9

32.2

35.7

33.3

33.8

37.5

(%)

【問題の認知度】（SQ5。n=31,696） 

○  モデル・アイドル等の勧誘やアルバイト等をきっかけに、同意していない性的な行

為等の写真や動画の撮影に応じるよう求められるといった問題が発生していること

について、「知らない」（35.7％）と「聞いたことはあるが、内容はよく知らない」

（32.7％）の合計は全体の約７割。（図１－３） 

 

【国や自治体の広報活動の認知度】（Q16。n=2,461） 

○  こうした問題の防止に関する国や自治体の広報啓発について、半数以上（53.5%）が

「見聞きしたことはない」と回答。 
○  具体的な情報媒体としては、「テレビ等の報道で見たことがある」（24.1%）、「インタ

ーネットのニュースで見たことがある」（14.5%）、「自治体等の広報物（広報誌、チラ

シ、ポスター等）で見たことがある」（8.3%）など。（図２－５－１） 
 

【効果的な広報活動の在り方】（Q17。n=2,461） 

○ 「ＳＮＳ上の広告」（65.4%）が最も高く、次いで「テレビやラジオでの広告」（56.9%）、

「若者がよく利用しそうな場所（商業施設、ネットカフェ、カラオケ店等）での広報」

（38.6%）、「公共交通機関の車内または駅構内の停留所等の広告」（36.4%）など。（図２

－５－２） 

 

 

４．問題の認知度及び効果的な広報啓発について 

 

 

図１－４ 問題の認知度 
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図２－５－１ 国や自治体の広報活動の認知度（複数回答） 

図２－５－２ 効果的な広報啓発活動の在り方（複数回答） 

n=

ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ
を
見
た
こ
と
が
あ
る

自
治
体
等
の
広
報
物
（
広
報
誌
、
チ
ラ

シ
、
ポ
ス
タ
ー
等
）
で
見
た
こ
と
が
あ
る

街
中
（
街
頭
ビ
ジ
ョ
ン
、
交
通
広
告
等
）

で
見
た
こ
と
が
あ
る

テ
レ
ビ
等
の
報
道
で
見
た
こ
と
が
あ
る

新
聞
・
雑
誌
で
見
た
こ
と
が
あ
る

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
ニ
ュ
ー
ス
で
見
た
こ

と
が
あ
る

S
N
S
（
L
I
N
E
、
F
a
c
e
b
o
o
k
、

T
w
i
t
t
e
r
、
I
n
s
t
a
g
r
a
m

等
）
で
見
た
こ
と
が
あ
る

家
族
や
親
戚
か
ら
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

友
人
・
知
人
か
ら
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

学
校
関
係
者
（
学
校
の
教
職
員
、
養
護
教

諭
、
ス
ク
ー
ル
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー
等
）
か
ら

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

そ
の
他

見
聞
き
し
た
こ
と
は
な
い

2461 7.4 8.3 6.4 24.1 4.2 14.5 5.1 1.8 2.6 4.1 0.1 53.5

15-19歳 342 9.6 9.9 6.1 16.1 4.7 13.7 13.5 2.6 3.2 11.1 0.3 52.0

20-29歳 1059 6.8 7.7 6.4 22.4 3.4 13.5 5.0 1.5 2.7 4.4 0.2 55.9

30-39歳 1060 7.3 8.4 6.4 28.3 4.8 15.8 2.5 1.8 2.3 1.4 0.0 51.5

＊年代

7.4 8.3 6.4

24.1

4.2

14.5

5.1
1.8 2.6 4.1

0.1

53.5

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0
(%)

n=

S
N
S
（

L
I
N
E
、

F
a
c
e
b
o
o
k
、

T
w
i
t
t
e
r
、

I
n
s
t
a
g
r
a
m

等
）

上
の
広
告

大
手
イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
サ
イ
ト
の
バ

ナ
ー
広
告

テ
レ
ビ
や
ラ
ジ
オ
で
の
C
M

公
共
交
通
機
関
の
車
内
ま
た
は
駅
構
内

の
停
留
所
等
の
広
告

街
頭
ビ
ジ
ョ
ン
等
で
の
広
告

若
者
が
よ
く
利
用
し
そ
う
な
場
所
（
商

業
施
設
、
ネ
ッ
ト
カ
フ
ェ
、
カ
ラ
オ
ケ

店
等
）
で
の
広
報

医
療
機
関
の
掲
示
板
や
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

等
で
の
広
報

若
者
が
多
く
参
加
す
る
イ
ベ
ン
ト
等
で

の
広
報

学
校
で
の
啓
発
パ
ン
フ
レ
ッ
ト
等
配
布

学
校
で
被
害
実
態
や
相
談
機
関
に
つ
い

て
学
ぶ
授
業
（
講
義
）
を
行
う

政
府
や
地
方
自
治
体
の
ホ
ー
ム
ペ
ー
ジ

に
被
害
予
防
情
報
等
を
掲
載
す
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

2461 65.4 31.8 56.9 36.4 22.4 38.6 14.5 29.7 35.1 28.0 12.9 0.6 8.0

15-19歳 342 71.1 25.7 52.3 26.0 17.3 29.5 6.7 19.9 28.9 17.3 7.6 0.3 8.5

20-29歳 1059 69.6 29.3 56.0 38.5 22.4 38.7 12.7 28.9 33.1 28.7 11.8 0.8 7.9

30-39歳 1060 59.4 36.3 59.3 37.7 24.2 41.3 19.0 33.6 39.0 30.7 15.8 0.5 8.0

＊年代

65.4

31.8

56.9

36.4

22.4

38.6

14.5

29.7
35.1

28.0

12.9

0.6

8.0

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0(%)


	スライド番号 1
	スライド番号 2
	
	スライド番号 1
	スライド番号 2

	空白ページ
	（記者レク用）
	スライド番号 1
	スライド番号 2




